

Натали Робэр

ЗВЁЗДОЧКА



ЛитРес:

Сказка на новый лад

Натали Робэр Звездочка

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68587370

SelfPub; 2022

Аннотация

Это маленькая и добрая история, которую уютно прочитать всей семьей перед сном у камина с потрескивающими дровами или у рождественской елки, закутавшись в теплый плед. Это история о любви и том, что в нашей жизни всегда есть место Чуду.

Натали Робэр

Звездочка

Жила-была Звездочка. Была она маленькая и очень печальная. Маленькой она родилась на свет, а печальной она была потому, что чувствовала себя совершенно одинокой, хотя жила в большой и дружной семье таких же маленьких звездочек, как и она сама. Ее сестрицы и подружки вовсе не грустили, они весело проводили время, резвясь и играя на бархатном небосводе. Они старались не очень-то смотреть вокруг себя, не оглядываться назад и не смотреть вверх или вниз, потому что повсюду их окружала бездонная темнота, и только где-то очень далеко светили яркие звезды. Звездочки радовались, что живут они в своем небольшом и уютном созвездии и не задумывались о том, что находится за его пределами... Думать об этом было страшно и утомительно. И только наша Маленькая Звездочка была не такая, как все остальные. Ей было совершенно не интересно болтать или играть со своими подругами. Ее ближайшая соседка все время весело кричала ей:

– Эй, самая маленькая Звездочка, ну почему ты такая зазнайка? О чем ты все время думаешь?

– Я думаю, – отвечала наша Звездочка. – Почему те далекие звезды, свет которых доходит до нас, несмотря на расстояния, такие большие и яркие, а мы такие маленькие и туск-

лые? И что находится за пределами нашего созвездия? И для чего мы родились в этом мире?

– Глупости, – фыркала ее соседка. – Какой смысл думать об этом, все равно ты ничего не можешь изменить. Да и что менять, мы живем дружно и весело и какая разница, большие мы или маленькие, яркие или тусклые, главное, что мы родились и живем! А для чего? Да вот, чтобы веселиться, играть и не задумываться о разных пустяках!

«Прийти в этот мир, чтобы болтать о всякой чепухе и всю жизнь играть в одни и те же игры.» – расстраивалась Звездочка. – «нет, этого не может быть! Ведь мы – Звезды! Мы должны давать свет! Прожить всю жизнь вот такой тусклой звездой, когда можно стать во много раз больше и ярче, нет, это не для меня!».

И она изо всех сил старалась стать ярче. Она вся дрожала от напряжения, собирала всю свою энергию, внушала себе: «Я расту, я становлюсь ярче...горячее», но..., к сожалению, ничего не помогало. Ее соседки, глядя на то, как она постоянно что-то бормочет и тщетно раздувает щеки, смеялись над ней. От этого она чувствовала себя еще более несчастной. В конце концов, другие звездочки перестали ее звать в свои игры и вообще обращать на нее внимание, навсегда прозвав «сумасшедшей».

«Так даже лучше», – утешала себя маленькая Звездочка – «никому до меня нет дела, и я могу спокойно думать и пытаться расти».

И вот однажды, когда она измученная бесконечными тренировками и тяжкими раздумьями, уже засыпала, ей пришла в голову одна мысль:

«Вот если бы я смогла поговорить с одной из тех далеких звезд и спросить у них, как звезды становятся такими яркими и горячими!» Обрадованная этой новой мыслью, она заснула и во сне первый раз за много лет улыбалась. И приснился нашей Звездочке удивительный сон.

Сильно раскачавшись, она срывается со своего места и, пролетая через хоровод недоуменных подруг, бесстрашно несется вперед, покидает свое созвездие и летит на свет далекой звезды. В темноте ей становится страшно и холодно, внутренний голос все время шепчет: «Поверни назад пока не поздно, ты подвергаешь себя опасности, ты можешь сорваться и упасть, ты можешь потеряться в темноте, ты можешь врезаться в другую звезду или комету, ты можешь погибнуть!»

Но Звездочка стремительно несется и несется вперед, она заставляет себя не слушать пугающий шепот. И вот, наконец, свет, к которому она стремится, становится все ярче и ярче, он согревает, успокаивает и качает ее в своих теплых объятиях. Она слышит голос, такой добрый, что ей хочется одновременно смеяться и плакать от счастья.

«Здравствуй, Маленькая Звездочка, дай-ка я согрею тебя, бесстрашная путешественница. Ну как, согрелась? Я знаю ради чего ты прилетела ко мне. Ты хочешь знать, как

стать яркой и большой звездой? Все очень просто – ты должна подарить свой свет кому-то другому». «Подарить свой свет?!», – возмущается Звездочка, – «Ты не поняла меня – свет нужен мне самой, научи меня, где взять его!» И теплый голос ласково улыбается в ответ: «Только отдавая, ты можешь взять, другого пути нет, малыши!» «Но кому, кому мне отдать свой свет, у других звездочек есть свой!» «Этого я сказать тебе не могу, оглянись вокруг, и ты поймешь это сама. Прощай Маленькая Звездочка!» Звездочка хочет еще что-то сказать, но свет постепенно исчезает и...

Наша Маленькая Звездочка проснулась.

С тех пор Звездочка стала предлагать свой свет другим звездочкам. Но, на ее удивление, все они дружно отказывались. Ее соседка сказала:

– Если одна из нас возьмет твой свет, то станет намного ярче других, а выделяться среди своих подруг – это нехорошо. Тебе могут начать завидовать, и в конце концов можно потерять своих друзей и стать одинокой. Кому же охота быть одинокой, пусть даже и яркой!

Маленькая Звездочка только вздыхала в ответ. Опустив голову, она грустно смотрела вниз, в темноту, и вот однажды ей показалось, что если всмотреться внимательно, то сквозь мрак проступает свет, словно Земля усыпана миллиардами маленьких огоньков. Маленькая Звездочка не могла, конечно, знать, что на Земле пришло время Рождества и лю-

ди окутали свои улицы и дома рождественскими гирляндами и огнями. И ей даже показалось, что благодаря этому свету на Земле можно разглядеть какие-то неясные силуэты. Она смотрела и смотрела и, наконец, тьма окончательно расступилась и она, словно по волшебству, вдруг совершенно четко увидела...

На земле сгущались сумерки. Одинокая Учительница сложила тетрадки своих учеников в старенький портфель, вздохнула и вышла из школы. Жила она совсем одна и очень не любила возвращаться домой, в свое одиночество. Ей предстояло идти через огромный мрачный парк, в некоторых местах он совсем не освещался, и эта дорога тревожила ее и наводила на грустные мысли. Но каждый раз, когда она проходила по темной дорожке мимо кустов можжевельника, ей казалось, что где-то рядом слышится тихий шорох, мелькает неясный силуэт и тут же растворяется в глухой темноте. Сначала она очень пугалась, но потом привыкла и даже ждала этого мгновения, словно вдруг могло произойти какое-то чудо. Но, ничего особенного не случалось, и каждый раз ее безрадостный путь заканчивался одним и тем же – она приходила домой в пустую квартиру и, заварив себе горячего чая, чтобы согреться, проверяла работы своих учеников. И даже теперь, когда на Землю пришел Праздник, ее душа не ощущала радости, ведь она знала, что ей не для кого наряжать рождественскую елку и печь рождественское печенье.

Зимний сумрак стужался рано, превращая еще не закончившийся день в холодную ночь... Одинокий Музыкант, закрыв крышку рояля, вышел на улицу. Жил он совсем один и никого не волновало, куда он идет и когда он вернется домой. Вечерами, вылив всю свою грусть в звуки музыки, он шел гулять в большой темный парк рядом со своим домом. Каждый раз, когда он проходил по неосвещенной дорожке мимо кустов можжевельника, ему казалось, что он чувствует какой-то нежный аромат и слышит легкий вздох. Сердце его взволнованно стучало, но, сколько ни вглядывался он в темноту, ничего увидеть ему не удавалось. Именно эти мгновения заставляли его каждый раз покидать свой дом и бесцельно бродить по безлюдному парку. И даже в эти рождественские дни на душе у него не становилось легче, ведь он знал, что ему не для кого будет играть его любимые рождественские песни.

Каждый вечер маленькая Звездочка наблюдала одну и ту же грустную картину: два Одиноких Человека, словно слепые, шли навстречу друг другу по сумрачной парковой дорожке и проходили мимо, не увидев друг друга в темноте. Не спасали даже праздничные огни, ведь они горели в домах, на улицах и площадях, а парк так и оставался погруженным во тьму.

«Как далеко», – расстраивалась Звездочка, – «Как я хотела бы подарить им мой свет, чтобы они могли увидеть друг друга!» Сердце маленькой Звездочки сжималось от жало-

сти, и каждый раз ей хотелось крикнуть Одиноким Людям: «Остановитесь, не спешите, не проходите мимо, протяните руку и вы почувствуете друг друга!» И вот однажды, когда она смотрела на них, этот крик так громко вырвался из ее сердца, что она сама не понимая, что происходит, вдруг вспыхнула невероятным светом, озарив мрак вокруг себя на огромное расстояние и засияла так ярко, как никогда еще в жизни.

Зимним вечером два Одиноких Человека брели по темному парку, приближаясь к кустам можжевельника, и даже в эти рождественские дни не надеялись на Чудо. Но Чудо – на то оно и Чудо, чтобы происходить тогда, когда его совсем не ждешь. А Рождество... что ж, на то оно и Рождество, чтобы случилось Чудо. И вот как это произошло: темный парк вдруг залился прекрасным сиянием, стало светло как днем и два Одиноких Человека наконец увидели друг друга. Неясный силуэт превратился в Прекрасного Музыканта, а нежный аромат – в Прекрасную Учительницу. Оторопев, они остановились и встретились глазами. Еще не веря своему счастью, улыбнулись друг другу и взялись за руки, чтобы уже никогда не расставаться. В этот момент они перестали быть Одинокими Людями.

А наверху Маленькая Звездочка (впрочем, она была уже совсем не маленькой) была счастлива, как никогда. Она так радовалась за Людей, что совсем забыла о себе и только восхищенные взгляды соседок вернули ее к действительности.

– Почему вы так смотрите на меня? – удивилась Звездочка. Но подружки ошарашено молчали, и только ее ближайшая соседка наконец решилась произнести:

– Ты стала такой яркой и прекрасной, как тебе это удалось?

– Как мне это удалось? Все очень просто, я подарила свой свет тем, кому он был очень нужен!

– Но как ты нашла их?! Вокруг никого нет на многие километры!

Звездочка задумалась:

– Я думаю, главное – чего-то очень захотеть, разве существуют такие расстояния, которые нельзя преодолеть?

С тех пор наша Звездочка день ото дня становилась все ярче и прекраснее, потому что тех, кто нуждался в ее свете было очень много. Теперь, стоило ей только посмотреть вниз, как она сразу видела одиноких и несчастных, блуждающих в темноте. Она была счастлива. Вместе с ней становились ярче и те из ее соседок, кто смог преодолеть свой страх и оглянуться вокруг себя. Но вот однажды... Это случилось спустя долгое время, когда на Земле опять было Рождество.

Этим вечером Малыш хлопнул дверью, выскочил из дома и побежал куда глаза глядят. В темноте он не разбирал дороги, но ему было все-равно куда бежать. Опять эти взрослые не понимают его, опять они слышат только себя! Все! Обращаются с ним, как с трехлетним, нарядили елку и положили под нее игрушки, а это совсем не то, что ему хотелось!

Ведь сколько раз он просил – ему нужен был друг, настоящий, живой, пусть даже маленькая птичка, но живая! А дома и слышать не хотят ни о какой зверюшке! Ну ничего, он им всем покажет, он убежит от них, пусть потом ищут его, сбиваясь с ног! Подальше, подальше от ненавистного дома! Впереди слышался рокот экскаватора. Закончив свою работу, он отъезжал от глубокого котлована, над которым усердно трудился весь сегодняшний день. Недалеко от страшной ямы стояли предупредительные знаки, но было темно, а Малыш не смотрел по сторонам, он бежал и бежал, сокращая расстояние между собой и пропастью.

Эту ужасную картину наблюдала с высоты наша Звездочка. Ей было очень страшно за Малыша, но как она не старалась, Малыш не видел ее света. Его глаза были слепы, их застилала злость и обида. «Есть только один способ», – решила Звездочка, и, не минуты больше не раздумывая, она раскачалась что было силы, сорвалась с места и понеслась с невероятной скоростью вниз. «Стой, сумасшедшая! – кричали ей вслед подруги – Ты не сможешь затормозить!». Но наша Звездочка не слышала их, она думала только об одном – успеть, опередить Малыша и спасти его!

До страшной ямы оставалось всего несколько метров, как вдруг Малыш увидел, как что-то удивительно яркое и прекрасное пронеслось над его головой и врезавшись в землю перед ним вспыхнуло таким великолепным, таким невероятным светом, что он не мог не остановиться, заморожено гля-

дя перед собой. Свет и тепло, окутавшие Землю, проникли в самое сердце Малыша, успокоили его рассерженное сердце, и он забыл все свои обиды. Тьма рассеялась, и Люди, увидевшие маленького мальчика, затормозившего на краю бездонной ямы, радовались, смеялись и говорили друг другу: «Вот, что называется Рождественским Чудом!». А еще они говорили: «Звезды падают к счастью».